

江铃易至EV3亮相广博会

TA来了，TA来了

TA带着超高颜值出现在了8月的羊城



原来是小易同学（江铃易至EV3）

参加了21世纪海上丝绸之路国际博览会

第27届广州博览会

（以下简称海丝博览会、广博会）

作为江西南昌的车企代表惊艳亮相

海丝博览会、广博会Tips

8月23日至26日

广州市中国进出口商品交易会展馆

这是海丝博览会第一次在广州举办，共有92个国家的3500多家企业参展

在品类繁多的展品中

超智趣纯电动汽车江铃易至EV3吸睛无数

且看小易一一道来

01

在蓝色主题的展馆里

江铃易至EV3形似猎豹的俯冲式双腰线

海豚式车身轮廓，尽显时尚本色

02

A00级轿车级别里

江铃易至EV3空间设计领先

1米8的高个子坐进后排座椅绰绰有余

03

也别小看后背箱

可以放下两个24寸行李箱

容积远超同级产品

外观颜值与内在实力的双重加持

吸引了一大群人的围观，纷纷试乘体验

更惊喜的是，

还有众多国际友人为江铃易至EV3打Call

沙特朋友在线体验

阿拉伯长袍与江铃易至EV3也很搭~

马来西亚友人与江铃易至EV3合影

咱们老百姓今儿个真高兴

黑人伙伴一起试乘

“ I feel good ”

“ It's amazing ”

看来，爱车不分国界

国际友人也对江铃易至EV3赞不绝口

在广博会期间（8月23日至26日）

想要亲自体验江铃易至EV3的朋友们

不要错过~

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/146776.html>